

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Алма-Ата

27 НОЯ 1984

Музыка — посол дружбы

Из поездки в Пакистан вернулся фольклорный ансамбль «Нава» Государственного уйгурского театра музыкальной комедии. Она была организована в соответствии с договором о культурном обмене между обеими странами.

В беседе с корреспондентом КазТАГ руководитель группы народный артист Казахской ССР композитор К. Кужамьяров рассказал:

— Первый наш концерт состоялся в советском культурном центре. Затем мы побывали в городах Исламабаде, Лахоре, где дали несколько концертов. На двух из них — в посольстве СССР в Пакистане в честь годовщины Великого Октября и в Равалпинди присутствовал

президент Пакистана Зия-уль-Хак. Он тепло поблагодарил наших артистов за высокое исполнительское мастерство.

Все выступления ансамбля проходили при переполненных залах, что свидетельствовало о большом интересе зрителей к народному искусству, культуре СССР. Местная печать и телевидение регулярно информировали население о наших концертах.

Мы рассказывали, что национальное искусство уйгурского народа развивается и обогащается в общем русле многонациональной советской культуры. Пакистанцы интересовались Советским Союзом, в частности Казахстаном.

В программе концертов бы-

ли инструментальная музыка, фольклор, народные песни и танцы. Особым успехом пользовались выступления заслуженной артистки Казахской ССР Н. Маметовой и танцовщицы Г. Саитовой. Немало аплодисментов выпало на долю народных артистов республики Р. Илахуновой, Г. Разиевой, солиста С. Исраилова, других.

Выступления ансамбля были отмечены почетной грамотой посольства СССР в Пакистане, которую вручил посол В. С. Смирнов.

Музыка — посол дружбы, говорят в народе. Не стала исключением и нынешняя поездка нашего творческого коллектива. Надеемся, что концерты «Нава» будут способствовать дальнейшему укреплению дружбы между народами СССР и Пакистана. (КазТАГ).